

李嗣涔校長赴澳參加APRU第10屆校長會議 並與姐妹校墨爾本大學續約

李嗣涔校長於6月19日赴澳洲，進行為期一週的交流訪問。首先拜訪姐妹校「墨爾本大學」，和戴維斯校長（Dr. Davis）簽訂學術交流及學生交換協定。6月22日再轉往雪梨，參加在雪梨大學舉行之「環太平洋地區大學協會」（Association of Pacific Rim Universities, APRU）第10屆校長會議。今年有26位大學校長及56位代表與會，大會23日以“*The New Macro Environment of Higher Education: Redefining University-Industry Interfaces and Paradigm Shifts in Science and Technologies*”為題，邀請美、中、韓、澳知名企業組織主管演講，探討大學與產業界在科學與技術之合作模式。

「環太平洋地區大學協會」成立於1997年，以促進環太平洋地區之教育、研究及產業為目標，從而貢獻於環太平洋地區在經濟、科學與文化上的進步，現有37所大學會員。（取材自臺大校友電子報第12期；APRU官網 <http://www.apru.org>）

李嗣涔校長赴雲南昆明參加第2屆「海峽兩岸暨港澳地區大學校長聯誼會」

為促進海峽兩岸四地各大學之學術交流，由北京大學、南京大學及台灣大學聯合舉辦的第2屆海峽兩岸



■ 李嗣涔校長（中排右2）與APRU與會校長代表們合影。（提供／APRU秘書處）

暨港澳地區大學校長聯誼會，7月24日至29日於雲南昆明舉行。18所大學校長齊聚雲南，就治校經驗及校務發展交換心得。與會校長表示，近年來兩岸四地大學之學術交流合作日趨頻繁，成果豐碩，在國際教育界的影響亦與日俱增。今後將加強合作交流，通過良性互動，促進四地高等教育的提升與發展。（取材自臺大校友電子報第11期）

生農學院訪韓國順天大學

生物資源暨農學院院長陳保基於6月下旬率各系所主管訪問韓國國立順天大學，受到該校熱烈歡迎。順天大學校長金在棟早年留學台大，獲農業推廣學博士，他相當珍惜兩校的友誼與特殊情感，因此再度邀請生農學院陳保基院長率團訪問該校。此次訪問團成員有金校長博士班指導教授劉清榕，金校長對久別重逢指導教授，特別設宴歡迎話家常，師生之情溢於言表。

順天大學創校已70年，現有農業生命科學院、人文社會科學院、工程科學院、自然科學院、師範學院等五學院；金校長除帶領訪問團參觀各學院外，並且參觀該校複製貓實驗室，讓訪問團印象深刻。

金校長深以台大校友為榮，因此在擔任校長後即積極促進兩校學術交流，以台大為師。順天大學已為韓國政府列入國家策略培養國際人才的重點大學，獲國家策略基金3,000億韓幣補助。

陳保基院長亦表示，該院也以金校長為榮，並將持續推動兩校的交流與發展，目前訂於明年3月在台灣舉行兩校的學術研討會。（文圖提供／陳尊賢）



■ 生農學院陳保基院長等一行人訪問該校，受到熱烈歡迎。（提供／陳尊賢）